Grundlagen: Nulistellen von linearen und quadratischen Funktionen - Losungen

1.

Nullstellen linearer Funktionen:

a) f(x)=2x—4 X, = 2
b) f(x)=-3x-¢ X, =—2
c) f(x)=5x+3 X, =—3
d) f(x)=—2x+% X, =12
o) 10 =~3 Keine Nulstele

Berechnen Sie jeweils die Nullstellen folgender quadratischer Funktionen:

a) f(x)=x*+2x-3 Xoy =1 Xgo =3

b) f(x)=x®+7x+12 Xgy =—3  Xgp =—4

c) f(x)=x*+x-2 Xor =%  Xp=—2

d) f(x)=3x2-10x+3 X1 =3  Xpp=1

e) f(x)=15x% +29x +12 Xgg =—2 Xp=—%

f) f(x)=36x%+84x+49 Xog=—%

g) f(x)=7x2-3x+5 keine Nullstelle

h) f(x)=4x?+7x-8 Xo; = 0,7880 X, = —2,5380
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